



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛ.ДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ

**НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР
ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ
У ЗАКАРПАТСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

☒ 88007 м. Ужгород, вул.Будителів, 3 ☎ (03122) 3-21-96, 61-73-57 e-mail: pto@uzh.ukrtel.net
www.pto.uzhgorod.ua

16 . 12 2011 р. № 301

Директорам ПТНЗ

Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про професійно-технічну освіту», Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 р.№930, Кваліфікаційних вимог до майстрів виробничого навчання професійних навчальних закладів на оплату їх праці за відповідними тарифними розрядами від 07.05.1993 р. №1/9-51 та Типового положення про методичну роботу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 12.12.2000 р. №582 та з метою належної підготовки та проведення атестації педагогічних працівників у професійно-технічних навчальних закладах розроблено «Критерії оцінки результативності професійної діяльності педагогічних працівників ПТНЗ».

Подана методика оцінювання результативності професійної діяльності педагогічних працівників ПТНЗ носить рекомендаційний характер і може бути використана не лише при атестації, але й для організації індивідуальної роботи з педагогом з метою стимулювання його професійного зростання.

Надсилаємо дані Критерії для використання у роботі атестаційної комісії Вашого начального закладу (додатки 1,2).

Директор

В.Е. Тороній

Вик. Ладикеш І.М.
3-21-96

Рекомендації для оцінювання

Подані Критерії носять рекомендаційний характер і розроблені для оцінювання результативності професійної діяльності педагогічних працівників ПТНЗ, які атестуються.

Однак вони можуть бути використані не лише при атестації, але й для організації індивідуальної роботи з педагогом з метою стимулювання його професійного зростання.

Оцінку професійної компетентності можна провести у два етапи:

I етап – самоаналіз педагога на основі поданих вище Критеріїв;

II етап – оцінка результативності професійної діяльності педагога членами атестаційної комісії.

Члени атестаційної комісії керуючись оціночними критеріями, визначають рівень професійної компетентності педагогічного працівника.

Як одним із варіантів рекомендуємо здійснювати оцінку діяльності педагога у формі виставлення в останню графу якого-небудь знака (наприклад «+») або балу. У кінці підраховується сума балів, набрана викладачем, майстром виробничого навчання, із врахуванням зазначених у Критеріях приміток.

За критерії, позначені зірочкою, можна виставляти кілька значків (балів), наприклад:

- одну позначку (бал), якщо є напрацювання на рівні ліцею;
- дві позначки (бали) – на рівні області;
- три позначки (бали) – на всеукраїнському рівні.

Даючи оцінку за пунктами **2.2, 2.3, 2.4** Критеріїв можна підійти диференційовано (для прикладу):

- якщо педагог володіє сучасними педагогічними технологіями, активно впроваджує їх на уроках, має систему методичних напрацювань із використанням інтерактивних методів навчання тощо – три позначки (бали);
- якщо педагог знайомий із сучасними педагогічними технологіями, впроваджує освітні технології, але має лише окремі методичні розробки уроків із застосуванням сучасних технологій (не менше **10**) – дві позначки (бали);
- якщо педагог частково знайомий із сучасними педагогічними технологіями, починає впроваджувати освітні технології, але має лише окремі методичні розробки уроків із застосуванням сучасних технологій (до **10**) – одна позначка (бал).

При визначенні кількості проведених відкритих уроків у **міжатестаційний період** пропонуємо дотримуватися такої оцінки:

- якщо проведено **8-10** відкритих уроків (не менше 1-2 уроки в навчальний рік) – одна позначка (бал);
- **11-14** відкритих уроків – дві позначки (бали);
- більше **15** – три позначки (бали).

За кожний проведений відкритий урок на рівні області додатково одна позначка.

У результаті за допомогою даних Критеріїв можна більш об'єктивно визначити відповідність педагогічного працівника займаній посаді та кваліфікаційній категорії (тарифному розряду).